
保護者の方からのご意見 

ご意見をいただきありがとうございました。いただいたご意見につきましては、今後、様々な場で議論と検

討を重ね、教育活動の向上と改善に役立ててまいりたいと思います。これからもご理解ご協力のほどよろし

くお願いいたします。 

 

【互いに認め合い支え合い、人権を大切にする集団づくり】 

○今は１クラスの人数が少なく、担任の先生の目が児童一人ひとりに届きやすく、よく見てもらっていると思

う。一方で、来年から１クラスの人数が増えるのでその反動が起きないか気になっている。2学年で合同

授業を実施するなど、人数が増えることへの練習の機会があると子どもたちにとっても負担が軽減され

るのではと思う。 

○子どもの状態を担任以外の先生も知っている。 

○子供と先生のつながりがフラットで仲が良いイメージ。 

 

【確かな学力のために、基礎基本の確実な定着を図る】 

○I-⑦「授業が楽しくわかりやすいと言っている」とⅡ‐①「学校は、どの子もわかる授業づくりに取り組ん

でいる」（を「③どちらかというとそう思わない」）に関して、I-⑦は本人が授業について特に言うコトも無

いのでわかりません。ただ、これまでの遊びながら学ぶ事よりもどちらかかというと勉強っていう感じが大

きくなったのかなあと思っています。Ⅱ‐①は「皆が分かる。」はなかなか難しいと思うからです。それぞれ

の学力が違うから、皆が分かる授業でなくても良いと思います。 

全体的に学校は楽しんでいます。親としては安心しています。来年からの新しい学校に慣れるか不安で

すが、きっと本人の方が色々思う事あると思うので見守りたいと思います。いつもありがとうございます。 

○質問７「授業が楽しくわかりやすいと言っている」で（授業が楽しくわかりやすいと言っている→どちらか

というとそう思わないと答えたのは）、クラスは楽しいようですが、わからない言葉などが授業で出てくる

こともある為そう考えました。 

 

【学校経営・設備に関するもの】 

○参観の時、入口の所に人が立っておらず出入りが誰でも可能な状況にあったと思う。もう少し厳しめに施

錠をした方が良いのではないかと思う。 

○何かあったらフォローのTELをすぐくれる。ただし、先生の負担と思うのでＬＩＮＥで十分。上手く対応でき

ないのは親の責任でもある。 

 

【その他】 

○学校のイベントが多く、地域に根付いている。子供も楽しんでいる。（運動会、やきいも、とんど焼など） 

更に、校長先生も土日なのに来ている。 

○いつも子ども達のためにご尽力いただきありがとうございます。 

とよの西学園に統合されるにあたり、アンケートとは関係がないと思うのですが、書かせていただきました。

西学園での教職員の駐車場を東とき小の跡地を利用されると聞き、大変驚いています。子ども達が安心

で安全な環境で学習や学校生活を送るには、教職員の皆様が働きやすい環境を整える事が第一であ

ると思うのです。行きと帰りの時間的・体力的なご負担は、結果として子ども達への教育の質の低下、働

く側の意欲の減退につながるものとなりかねません。先生方は毎日です。現場での対応は大変なもので

す。 

子ども達の健全な育成のために必要な環境は、先生方のご意見を踏まえて頂きたい。そのためなら、駐

車場をふれあい広場に整える事に町民の理解を得られるのではないでしょうか。 

 

学校より   

・今年度3回実施しました授業参観につきましては、開門時間から校門脇の通用門で本校教職員が常時

在中し、保護者の方の名札の確認を行いました。また、運動会ではＰＴＡの方々が通用門付近で受付を行

ってくださりました。学習発表会につきましては、全児童が体育館にいるため体育館入口で受付を行い、

通用門はオートロックによる施錠を行っていました。ご指摘いただいた件は、この学習発表会時のことでは

ないかと思われます。今回の件に限らず、通用門をご利用いただく方が扉を閉めずに開けっ放しにされ他

の方が出入りするケースがあります。教職員も開いていることが分かるとすぐに閉めに行くなど対応してい

るところですが、ぜひ保護者の皆さまにも子どもたちの安心安全のために、校門・通用門等の確実な施錠

をお願い申し上げます。 

・お子さまのことに関するご連絡を適宜させていただく際に、時間帯や連絡の頻度、お伝えする時期など

様々なことを考慮した上でご連絡しているところです。お仕事などお忙しい時にご連絡することもあったか

もしれませんが、ご理解をいただければと思います。一方で、昨年の全国で相次ぐ教員による社会的な問

題発生後はもちろん、それ以前から、教職員が児童や保護者の方と、職務上の要件以外で個人的につな

がることは禁止されています。したがいまして、私的な連絡手段としてのメールやＬＩＮＥなどを介してのご

連絡は原則できません。現状、お忙しい中での電話連絡となってしまい申し訳ございませんが、ご理解い

ただき引き続きご協力いただけますよう、よろしくお願いいたします。 



・ 本校運動場が新しい学校の教職員用駐車場になることのご意見をいただきましたが、そのお心遣いに

深く感謝申し上げます。実際に本校を含む西地区の教職員からも、不安に思うこと、異論の声など数多く

ありました。また、保護者説明会等でも、保護者の方々、地域の方々から、様々なご意見をいただいている

ところです。 

豊能町役場ＨＰ内の学校説明会の質疑応答集にもありますように、当初のとよの西学園建設工事の設

計時には、西地区の公共施設の再編計画がありませんでしたので、ふれあい広場を教職員の駐車場とし

て利用することを予定していました。しかし、上記計画を策定後、まちづくりの観点など総合的に判断した

結果、ふれあい広場を含む吉川支所周辺を西地区の公共施設の再編の区域としたことから新たに検討

されることになり、結果、本校運動場が教職員用駐車場となることになりました。 

いただきましたご意見にございます通り、子どもたちが安心で安全な環境で学習や学校生活を送るため

にも教職員が働きやすい環境を整えることは大切であり、児童生徒への教育の質の低下等あってはなら

ないものだと考えます。子どもたちの健全な育成のために必要な環境を整備していくことは、今後も豊能

町及び豊能町教育委員会と協議し連携を図ってまいります。 

・個人や学年等が特定される内容については、学校協議会委員の方々と協議し、個人情報の取り扱いの観

点から意味合いを変えず一部変更を行っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


